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Чергове оновлення транспортного засобу або його продаж у разі потреби може
створити складності в житті людини. Не кожен знає, як підготувати авто, куди
завантажити оголошення та як розмовляти з потенційними покупцями. До того ж не
кожен розуміє ціноутворення та має час на всі ці дії виходячи зі свого образу життя.

Альтернативним рішенням стане звернення до компанії CarFy, де готові попередньо оцінити
авто та провести його викуп за заздалегідь домовленою вартістю. Подробиці такого
співробітництва є на сайті https://carfy.com.ua/, де можна також оцінити переваги, алгоритм дій
та рекомендації. Оцінка автомобіля чесна і ґрунтується на поточному стані, пробігу та ринковій
ціні.

Переваги автовикупу

Послуга має безліч переваг, якщо порівнювати з процесом самостійного продажу авто:

економія часу;
одержання грошей у день звернення;
чіткий опис автомобіля з аргументами на користь за та проти;
економія грошей через відсутність витрат на миття та оголошення;
надійність співпраці із фірмою CarFy.

Взаємодія з професіоналами своєї справи дозволяє за лічені години отримати експертну оцінку
та почути вартість авто. Оцінка складається з великої кількості факторів, тому якщо автомобіль
ідеальний, то за нього можна отримати непогані гроші.

Алгоритм та порядок дій при викупі
Попередньо необхідно залишити заявку на сайті, додавши фотографії автомобіля та вказуючи
детальний опис із технічними параметрами та особливостями. Після цього із клієнтом
зв'яжеться співробітник компанії для визначення попередньої вартості. Коли клієнт

https://carfy.com.ua/


погоджується на таку ціну, тоді домовляються з ним про огляд авто, щоб визначити вартість
100%. Вона може бути вище або нижче за попередню ціну.

Коли вартість погоджена, тоді слідує переоформлення авто в ТСЦ, після чого клієнт отримує
всю суму. Ще один великий плюс – це переоформлення автомобіля і клієнт не переживатиме за
те, що автомобіль залишився у його володінні, але на ньому їздить інша особа.

Як збільшити вартість авто?
Перший та головний фактор – це поточний стан. Якщо автомобіль обслужений, не був у ДТП, і
немає косметичного ремонту, це великий плюс. Наявність сервісної книжки та підтвердженого
пробігу також вважається величезним плюсом, як і юридична чистота, тобто. відсутність
заборон та застав.

Для автовикупу необхідно мати повний пакет документів, включаючи свідоцтво реєстрації,
паспорт та ІПН власника, а також генеральну довіреність, якщо автомобіль не на клієнті. Будь-
які питання можна вирішити з менеджерами компанії CarFy.
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